MATMANIKOAAOY

L. Aiveran 1 exBenikr) cuvaptnen:
f(x)=(3-a)
INa roweg npéc tov an f(x) efvac

a) yvnoing abfovoa;
B) yvnoing ghivovo;

2. Aivovtal o1 GUVOPTIGELS:
f(x)=(2-a) xm g(x)=(2+a)
Nu Ppeite Tic TiLES TOV X, (OOTE:
a) 1 fva etvar ywoiog aiovoo,
B) n g va eivan pvnoing gbivovca.

3. AvouapiBpoi 2% 2% kai 27 givan Sradoyixol pot yempetpikic tpoddov, va anodsilete 6t
ot apiBpoi a, B ko y eivon Swdoyikol dpor ambunnikng mpoddou.

Avoyier
4 e +e" e —e"
= K =
F=E2 e g(x)=
va arodeifete 6 f° {t} -g° {x} =1.
5. Nu ADGETE TIC TUpuKaTo EEICHOCELS:
3 2x-1 4 x5 ‘;‘-h_
—_ =] = 3 . = Sl
“}(4J [3) .
4y (9" 32 2
- |=] == 8) 67 =216
v {3] (s) 81 :
E} T:*—I3:1'+E-b =] UT} Em.lvl:l: — ﬁ
6. Na Aboete v eficmon:
2:;—6 _3.1:2—5- - 6]_5(61:—[ }‘
7. Nu Adoete v eicwon:
47 -9.2"248=0
8. Nu ADGETE TIC OVIGOTELS:
2" -4
a) e +3)le"=1)=0 =0
) (e 3)(er-1)>0 I
9. Nu Adoete Tic exbenikic efiowoes:
Ay Ix-1 = . X
a (5) =1 B 5 =(5%)
) 9 =37 =3"+3=0 8) 3 =37 +3" =189

10.  Nuo Avoete g ebionoes:
a) 271 +1=3.2" B) 5° " +25° =6
y) 37 =2F =3 4 2 3) 5-37+3.25" =8-15"
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11.  Na anodeilete ot

4 1

1 2 2 1
BY & =8 f 1)
1-2[_ | = =1
o 3 o

cz% + Z{Hﬁ}% +4p

12. Nao Avoete Tic eficooeg:
a) 6-9"+6-4"=13.6"
B) 2-49 —-9.14% +7-4% =0

13. No Adoete o cuoTpaTo:
2" =256
a
5x+3y=2(10-y)
g 4> 27 =5.277 =172
5-277 =4.2"7 =304

14.  No Adoete o cuoTpaTo:
{3‘ +3" =36
@)
x+y=5

2 -3 =1
B} {21 13_1-' _11.2.1 =_16

15.  Na Adoete Ty elicoon:
{x_ E}E _ [x_ 2}x+b
16.  Aiveron n cuvapmen O(r) =ce™ | Hote O(1)=2 xm Q(2)=4. Na Ppeite:
) TNV TILT TOU ¢,
B) Tov tomo g cuvépmong O(1),
¥) 11g Mieceig g ekicmong O(f) =256.

17.  Aivetonn exBenien cuvaptnon:

r0)-(35)

a) Na Bpeite nig Tipéc tov A
B) MNa mowes pés tov A f(x) eivan pvnoimg adéovou;

¥) Nu Ppeite Tig Tipés tov A, @oten f va eivan yvnoing phivovo.
&) Av A =2, va Moete TV avicwon:
3-A
2
X +x-l)>——
S ex=t)> 1

18. Na Aboete 1ic eficmoelg:
a) 3§81-1049+3=0

p) 3% -10-3 19=0
1 1

) 3-815 =10-97 +3=0
8) 16" +16™* =10, x [0, 7]
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19. Na Adoete ta cueTipot:

25_1.-—1 _ zlx—r 2; — 5 s
{1) I dy ﬁ] I }
272 — 64 57 =2y
-5 =75 22 +3¥ =17
0
K I3J’-5*=45 }I4-‘-9-f=-1?

20. Avx=npo ko a # m+% (k€ Z), va anodeiZete ot

|-

(1-x)7 L(14%) (1-x) 73 -
2{1+x]§ 2 ouva

21.  Nuo Avoste o mopukato exbetika cuotipota:

=¥ o
} 3 2 _3 4 =6 B} {I—.ﬂl_r._b}; ZZ‘JE
[¥ )

(x+y)-22"=3

27 -2 =2
22. Nuo Avoete Tig ECI0MDCELS:

a) (x=3)"" =1

x+3

B) (x+4)" " =(x+4)

23,  Nuo avbBodv o ebiohoeic:

i) 77-7""=6 i) 37 4372437 =13
iii) 5° +5" =3750 iv) 72 4.7 =347
v) 3 L83 7.3 4+ 21=0 vi) [E) (E] =£

3) \8) 64
\"Il] 25+ _ T _ Qf ‘u’lll} 32 0.3 +9 =0

24.  Nua hvbodv o eflomcEg:

i} ig.‘:+l — 3||4.2—J|: ii) {]1, 255_: — ‘?.m

|ii) Eﬁ.‘:—IE _33I:J!—1] — ||81J|:—3 _ 32.1:—3 i\"} 52: _ 5: —6{]{] — ﬂ

x+l 1-x
v) {E] +[§] =1,2 vi) 9 =3 =6=0
5 5

vii) 4*+2* =272
25.  Na AvBodv o ebiohoeic:

i) 2-25° =10" +4° ii) 3-4"+2-9" =56

iii) 4" =13-6" +9" =0 iv) 6 =210-6"" =36=0

v) 7-4% =9.14" +2.49° =0 vi) 57 =3 =52 7.3
26.  Na AvBobv o ebiohoeis:

i) 5.9"=2.4"=3.6" ii}4-21"+3"+%=9?1

12 18
2:—[ = 2;—2
2 3

v) 2-25% =10° +4° Vi) S+ =5

i) 27 +2% + iv) 77 =50-7"+49=0
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V) 225" =10° +4° vi) 54— =

51“-1 SI‘—l
vii) 8-4"=33.24+4=0 viii) 2741 47272 - 24 _ 468
Er—l 2:\—2
35
=681 x) 3 —4.3" 130

-1

ix) 14-7° =

27.  Na AvBovv o1 efichoec yia x e Z:

i) (2')"-(1-2’*)+3-[(2*)5-43*]=o

ii) 47 =5-8"=7-2""+5.2"+13=0

28. Na AvbBodv o eSiohoers:

1 1 5
oUVI— oUVI+— cUVI+—

N

ii) (Ji-sﬁ)mx'q +(V3+42) .
iii) 27 427 =3

) (Vo 20a) +(V=20E) -6

V) (4+V15) +(4-+15) =62

vi) 3" +\/3T*=?

vii) x*=x7* =3-(1+x7)

vii) (¥ =5x+7)" " =1

29.  Na 2vBodv 01 avichoEIs:
3 3x-1 2 x x—l qu-
1) (—-) >(—] if) 3-2 2>2.2 242
2 3

i) 5-125* > 2
125

30. Na ivbodv o1 tVicOGELS:
1 1 1

i) 37 < 36.2" i) 6:97 +6-47 <13-6*

Ir
iii) — .3

V3

e =1
No dvbetl n avicwor);, ————
3". L“ G I'JTI _'{'2—5.1—"'6'

3. To mow npd tov x ot apifpoi 5777, 40, 35 given Swdoykoi dpot apiBunTikic
TPOGoOU;

33,  womoweg nipéc tov an f[x} (a— 1] , xe ), eivar yynoing aviovo;

a+l
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34.  Nua AvbBolv ta cvotipata:

_ 4.2 _ 64 (2743 =
R S i) |
3P =— 4" 49" =5
a2l
i) 27 +3 =7 iv) 274 =32 ) 9= =729
111 v v
23.1:1-3 + 33_1.'—| — 259 32.1:—_1' :I. 3.!:—_r—| :]
35. Na ivBodv ta cuotiuota:
] yF=2"=1 e | 27.57 =250
i) ii)
I +16-277 =11 5" =40.27
L) 32 =1T o7 =3
iii) iv)
23 =—19 Qr-27" =37

36. Na ivBodv ta cvotiuoarta:
2.2 45y =57 3T =2 =65
i) T2 if)
4:\—3 +5_v—'| — 6

2 ¥ _ 3.1:—3 — _1
37.  Opoimc:
-1 ¥—2
-) 3.1:_5_1-' =4 ”] 4 '2 —S 1
713 -5 =604 Tl eeret=o
38. Opotwc:
"221'+}' — 1[]24 . v:!—2.1+12 — 1
) i) §°
|53 Z625 x+y=6

39 Na eketaotel @g mpog T povotovia 1) cuvapton f(x)= e

40. a) Z1o idw cdotnua alovov vo TUpacToETE TIS CUVIPTCEL:

10)=(3] w g()=(2)

B) Na eEnyfoete yati ol YpugIkeS mopacTdcels Tov f Kol g £ivil CUPPETPIKES ¢ TPOC
Tov acova y'y.
41. Nuo Avoete Tigc efl1omoe1s:
a) (x*=5x+5) =1
B) e +e=e"+&"



MANANIKOAAOY
4.2 AOT'APIOMOI

1. Nu anodeilere otu
a) 2log5 + 3log2 — logh0 + log3 =1
B) 3logs2 + 2log:6 — log:d — log:8 =2

2. Nu anodeilere otu
a) log25 + logd —log2 —log5 =1
P) log5 + 3log2 - logd = 1

7) 1ng1(1ﬁ321/1 632 TU =71

3. Nu amodeilete otu

2+1{Jg58—2|{:-g51ﬂ_1

@)

log, 4+ lngjé

B) log /125 +1ng~f2—’f—1ngJ§ _3
]ngﬁ—lngﬁ

4. Na amodeilete ot

16 25 81
Tlog—+5log—+3log—=log 2
) g]5 g:’.ri gSI[] g
36 6 16
og—+log| — | =2log—=log2
b EZS E[Z?] 8 25 8

5. Nu hboete v eliomon:
logs(5 + Hlgos(x - 1))=2

6.  Nouvmohoyicete v TipT ¢ TepaoTacng:
1 1
log, v27 ——log, —
527 2 %64
log 7 8+2log, 9
3

7. Nu Ppeite Tig le.l.é&% tov B, hote 1) elicwon:
X =21 +logh)x + 1 -log8=0
var £xer pio ok pilo.
8. Av ux =4, va anodeilete ot

1
3+1agax—51ngd l6=2

9. Avx, y = 0xm X+ yz = 2xy, va anodeiSete ot

log, HT} = %{ log, x+log, y)

1+bogs §
§ =50

10. Noamodeilete ot -
oz -tz 2 nnl_hsﬁ

1
11, Aivoviai ot apiBpoi ]ug—lﬁ log+/5x wo 2.
. x+

Nu Ppeite Tig TIpES To X, GOTE o1 Tapamave apripol

Vo anoTeolV Sradoyikoig Opovg apBunTikig
TpoodoL.
12.  Na anodeilete 6m log, 3-log, 4=2.

3. Ava apBuoi log, x, ]ﬂgﬂﬁxfa_r ko log, x
sivan dradoyikoi dpor apiunmikne mpoddow
ko x # 1, va anodeilete oTL ow apibpoi loga,
log(af) kat logP eiven Sradoyikol Gpo
YEMUETPIKTC TPoGdHOL.

14. Ee o yeopetpikn apoodo o Tpmtog Opog
eivan 0 log2 km o devtepog o log8. No anodeilete

0T 10 @Bpoicpa Tav v Opav g Tpoddov diveta

amd Tov Thmo: S, = 3 -1

log2

15. No omodeilete ot
log,a-log, fi-log, y-log, 6=1

16. Ava>p>0kma + [ = 1laP, va anodeilete 6

a;ﬁ =%[lnga+logﬁ]

17. Ze mo apiBunnkn apdodo eivon o = In3 ko
oz = In27. Nua anodeilere 6m 1o abpoicpa

log

Sy TOV v TpOTOV Opov Etvar S, =In 3.
18.  Avorapbpoi:

1

302, 8, logs (2'7* +9) xau logz (2°+ 3)
givan duadopikol opor apunmikng mpoddou,
v Bpeite v Tipn TOL X.

19. T m oovapmmon fix) wyder ot
Infix)=ux +p

Iy 3
viwkabBe xe B, Av f{0) =3 xm F{E]:E
o) va Ppeite o a km B,

B) va anodeiZete 6Tt f{x} =3.47,

20.  Ava,=log3", va fpeite v Tiun tov v, GOTE:
o taytaz ... To,= lSIng3

21. Av loga _logf _ logy
B-y y-a a-p
u}uﬂﬁﬂ'y"r=]

. VL amOSEIEETE OTL:
Pyapy=1

22, Mo Ppeite Tic mipés tou X, Oote o1 apbpoi:

log* ™%, log4/5" +2* xou log63

v eivan duadoyucol dpol apunTikns mpoddou.
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23.

24.

26.

27.

28.

29.

30.

3l.

Na anodeilete o6t
(1) Sloggb-lug, T-logy 2004 — 2004

B) 5VeesT — 3¥lmns

Nu 1pocdiopicETE TO X OTIC MO KATO 1GOTNTES:

i) log,32=x ii) log, 256 =x iii) log 93 =x
vi) log, 625=x v) log, K =x,x>0
Z1g mo katom 16omTes va Ppeite To X:

1
1) log, 1000=3 i) log 8=6 i) log, 25=8 iv) log 5= 3
v) 108,912?5=4 vi) Iogx16=-§-

Nu Bpeite 1o X 0TI WO KATO 160TNTES:

i) logg x= -% ii) logx=-3 iii) Inx =% iv) Ine* =8
v) Inx=0 vi) In(lnx)=0
Na Ppeite nic ipés tov x Y 11 onoieg opilovran o1 Aoyapbuon:
i) log(x*-1) ii) log(x* -1) iii) log(x* -5x+6)
iv) ]ug(l_—x] v) log(x" +x+1)
X

Nua vroloyicets TI mapakite ekppaced (ywpis ) Ponbewa vroionotav).
1) log&+log5-log4

1) log,3+log, 20-log,15-2

1i) log, 29+ ]ngs(%]

iv) log, 5+log, 12 =log, 6,6666...

1 1 1 1 1
+ + + = .
log,a log,a log,a log.a log,a
1) Mo kabe x = 0k x= 1:
1 1 1 1
+ +...+ =
log, x log,x log x log,x

Na deifete om 1)

Jomov vi=1-2-3- v (v: mapayovniko).

[Na a, B, v = 0 va epappocete OAeg TIC SUVATES 1WD0TNTES TV Aoyapibuoy:
P . lﬂg[ o ] i) log 2 VL1

i —pF— i i —
Spilapr SN 15 apy?

Nu vmoioyiotoly 01 TUpacTRoElS:

i) log, 7- lugﬁ% i) log, 2 +log,, 72
iit) log, 3=log, 12 +log, 2 iv) log,, 5+log,, 4-log,, 2

2 2

v) log, 6-log, 8—log, 3 vi) log,, 50 -log,, 0,5
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32. Novmoloyicetre Tig apBuNTIKES TIPES TOV TOUPUCTAGEDY:

B Kz[lﬂg25+l-:}g3 5)-log, 5 i) A= log, 81-log, 64

log, 5-log, 5 log, 64+ log, %-]ng‘%ﬁ

log, 943 log,, 7
1
log. E-lmg1 32 +log, 27- I{:rgL 64

2

iii) M =

33.

Ava>p>0km o + B =27af, va arodeifete 611 Iﬂga;ﬁ =%{1nga+]ngﬁ}.

34. Nuo armodeilete ot
i) g rloe, 2000 _ 5004

B) ?m :3-4'@

35. Nuo amodeilete ot
log, 3-log, 4-log, 5-log, 6-log, 7-log,8=3

36. Ava By, 0 # 1, va anodeilere ot

1 1 1
| 0 = + +
og. P log,a log,a log;a

37. Nu arnodeilete ot
1 1 1

+ +
log, f log, f log,

=9log, 2

38.  Nuo amodeilete otu
1 1 1

. Kt
log,3 log,3 log, 3
givan dadoypikol opor aprfuntikng mpooddou.

39.  Awvagydeu

1 1 1
+ + =0
log,x logzx log, x

v amodeiete o
) x=1 pyapy=1
40. Na amodeilete 6T ov apiBpoi:
1 1 1

. Ko
log,5 log,5 log, 5
eivan dadoyikol dpot apBun kg apoddon.

4. Av0<o, B, 7.0 =2 1 ko orapiBpoi a, P ko y eivon Srodoikoi 6pot YEGPETPIKNG
npoddov, va arodeilete OTL or apipoi logaa, logeP xat logey etvan dradoyikoi opor
apiBun kg Tpoddon.

42. Ava= lng_tz 3k f=log 81, va anodeilete o f= 8a.

43.  Na Bpeite Ty g 1OV TOpUcTAGEDY:
a) A = 2logb + log5 — log2 — 2log3
log4.9+log20=log2
B) B= g g g
logl4=log2
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44. Avloga=2 logp= -% kat logy = 3, va anodeilete o1u

V10 a

log ——
e
a4ﬁ3 =9
log——
10y~

45.  Avo, B>0xm o + B =23ap, va anodeifets ot
a+f
5

Ina + Inp = 2In

46. No vroloyiGETE TIC TUPACTAGELS:
o) A =log:32 — log:81 + log,49

B) B =log100 + log10 + logl - lngﬁ

_ log8l+loglé

r
" log9+log4

47. Nuo anodeilete o

1+Llog, & .
i Flogy 2
25 | +3 _18
zlﬁlu&:?
48. Nuo anodeilete ot
5 3 40 105
2log—+log—=lpg—=log—=10
o) 2log7 +log 7 -log=7=log =7

B) log, 64+ 2log, +/27 —log, 4—2log, 32 =5
49. Nuo anodeilete o1

) ]ﬂgﬁ+%lﬂg4—lﬂg2—lng(:%

(log, 9v3): (log,, 7) +log, 125 1

) =-=
1 1

]ﬂ,:_;-,:‘—mS —log, E+ log,27-log,,, 64 2

50. Nuo amodeilete ot

%lngz +%]ng(2 +~5]+%1ng(2 +42 +J5}+%1ng(2—wr‘2+ﬁ): log2

51. Nuo amodeiete ot
log,24 log,192 3
log,, 2 log,,2
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4.3 AOT'APIOMIKH LYNAPTHXH

8.

Na hboete Tig elomoEelg:

a) log2x + log3 = log36

p) 2log (x = 3) = log36

v) logx + log(x = 1) =logl2

d) log(2x — 1) + 2log2 = log(5 — x)
£) 2log(x — 1) = log2 + log8

ot) logx — log(x — 2) = log3

0) log(x + 1) + 2log+f5x =2

1) log(x — 2)° = 2log4

9) 2% =3+

Na Aboete Tic efiomoels:
a) log(3 — x) =3log2 - log(1 — x)
) 1+ log(x-1) __2log2
log2 log(x—1)
Nua Adoete Tic eC16MGELS:
a) log(x — 4) + log(x + 3) = log(5x + 4)
B) logs(3 — x) +logs(1 —x) =3

) in(x’ + 1) - %ln(xz +2x + 1) =1n3

5) logs(x — 2) + 2logs(x* — 2) + logs— - =4
_x' —_—

Nua Avoete ¢ eCicmon:

log(2*+ 1) =1 + log2 — xlog2
Nu Adoete v edicoon:

(logx)’ — logx” +2 =0

Nu Adoete v eSicwon:
log(3" + 72) = 2xlog3

Na Aboete Ta cuoTipaTo:
logx+2logy=6
“ { logx=logy=3
B) {]ug2 x+log® y=10
logx=logy=2
x5 =1000
Ilﬂg{ry} =4
logx+logy=2
{lﬂg{x+y] =2log5

Nu ADOETE T0 CUGTILOT:
logx+logy= 3
x+v=05 2
{I{:-g x+logy=3 P 1
i logx=logy= 3

¥ +yt =425 5 log® x+log” y =10
logx=logy=2

logx+logy=2

10.

12.

13.

14.

15.

Nu Adoete Tic efiomoeg:
a) lag(x )+ ]ug(x —1)=log(2x + B)

B) = lng[3x -1+ = lng[Sx 2)=log(4x-1)
Nu Tkmr—:re iy Etmmm].
fog2x =5

Nu Adoete Tic eL10m0ELS:
a) x + log(2* + 1) = xlog5 + logb
B) log(4* =+ 9) — 1 =log(2* ™% + 1) - log2

Nuo Adoete Tic ef1o0moEIS:
o) log(4* 7+ 1)+ log(2* "= 1)=1-log2
p) log(2* +2-3%) + log81 = xlog3 + log178

Nu Bpeite ic Tipée tow X, Gote o1 apbpoi:

logx, log3+/2. log(x—3)
v eivin Sadoyikol oporl apBunTikng mpoddou.

Aiveton n covapnorn:
4.'! _2.‘!
x)=In
f( } 2.1:+| + 4
o) No Bpeite o nedio opiopod mg f(x).

B) Na Asete Ty egiowon f(x) =-2In2.

¥) No Mcete v aviowon f(x) <0
0) Nu amodeilete ot
2 -1
x)=(x=1)in2 +1In
F(x) = ) 2°+2

Av a, P> 1, va anodeilete otu:

Ic}g{u— 1)+ 1ug(u+ 1)+ log(p+1)+log(p-1)-

16.

17.

—log[(ap+1)* - (a+ )] =0
Nuo ADGETE TIC OVIGHGELL:
{1} 2“:331.‘:!—#:::] £4
B) (log; x]z =5log, x+4=0

Nu Adoete Ta m.}ﬁ'rr'u.lr:[m:

o) X+ =13
I{:rg:r+|{:rgy =logb

-2 =1
xlug5+ vieg2=log20
{]ng2x+]ng y=3

2 x+y=6

Iug'l: 3Iugr _1
0)

4oer  gher — 05
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18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

Na yupalete v Ypagik) TUpacTUcT) TV CUVOPTNCENY Kal va Bpeite T povotovin Kal
TO GUVOAD TILGV TOVS.

@) f(x)=(x-1)

B) f{;r] = I{:-g|x—2|
¥) f{x}l = ln|x| -1
8) f(x) =In(1-2x+x°)

N yivel peAETI Kot YpagiKT) THpAcTUCT] TOV GUVAPTICEMV:
) fix)=logx+2 i) g(x)=In(x-1) i) dix)=(x+1)-2

Nu fpeite ta nedia opiopod TGV GUVEPTIGEDV:
i) fix)=log(x+1) ii) fix)=In(x’-1) iii) f(x) = log(x’ + x - 2)
iv) fix) =logs(vx+1-3) v) f(x) = logs(x” — 4x + 3)

Na Bpeite to nedio opropod g cuvipmong f(x) = logy + n(x” +2x + 1),

Na Ppeite g Tipés tov a € B yia 1ig omoieg n cuvapmon fix) =log __, x opileta ke
Za+l
givan yvnoimg plivovca oto nedio opiopon ne.

1o ido ohotnpa aZovav, Vil TUPUcTGETE YPUPIKd TIS CUVAPTICELS
fix) = logzx, g(x) =logox — 1 ko h(x) = loga(x - 1).

Nua nposdopicete v exbBetikn] cuvapmon fix) = o ko ™ AoyapiBukn gix) = logax,
TV MOV 01 YPUPIKES TUPACTAGELS TEPVOUV AId TO oTuElo:
A3, 1) B(-3,2) I'(3,2) A(-2,-3).

Na PpeBel 0 x @ote o apifpoi 2x, | ﬂ]ug(z‘ + 2] , log2 va eivin dadoyikol opor
YEMUETPIKTS TPOOHO.

Na fpebei 0 x dote or apBpoi log2, log(2* — 1), log(2* + 3) va sivar Swdoyikoi dpor
apBunTikng Tpoddov.

Na AvBoiv o1 efiohoeg:

i) log; x=3log, x=10=0 iii) 2logy/x+1+log5x=2

i) (log, 8) +log, 64+log 8 =4 iv) 3-4"7 42" =52

Nu dvboiv o efiomoeig:

1) logx = log24 — log3 iv) logx—log80 = Iag%
1) 3103§=5]ugx-1n3288 v) logsx — log,81 =3
1i1) logs(logsx) = logy(logsx) vi) log(x — 2) + log(x - 3) = logb

Nu Avboiv o eioimoeg:
i) log61-log1525 =log (2" +37) iv) log(x=2)+log(x—1)=log(2x+8)

ii) lﬂg(Z‘ +2.3° ]+ 4log3-log3 =logl78  v) log(x+7)+log(3x+1)=2
iif) log| log(2x* +x~11)]=0
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30.

31.

32.

Na AvBodv o1 eGiohoerc:

i) %log(x—l)-rlogz =logx

ii) %log(x+2)+log\/x-3 =1+log3

iii) log, x=2log, a+3log,(a+ f)-4log,(a-f)

iv) log(3" +2)=2xlog3

V) log\E(Zlog4 x-log, x+log x): 6

vi) 328 _2.3%ex _100e = ¢

N BpeBoiv o1 Tipnég Tov X OoTE va oydEt:
i) log,_, (x* +6x+9)+log,,, (¥ —6x+9)=4

ii) log, (x+3)=log, (x* +1)
iii) log_2-log 3=2

iv) log, , (x* -5x+7)=1

V) 210g2(x3)—310gx—l=0
vi) 3log’ (x*)~logx=1=0

Na 2vBovv o1 eSlohoerc:

1 51
)X Z100 iv) 4T 4T
i) x'*%=r = 10x v) X =100

i) Y =107 vi) xS =3

33. Na ppebotv on ipéS Tov X doTE va wybEL

i) 4log; 5x—=Tlog,15x+7=0
Lo 1 1
ii) —log' x=———logx

]]2 8 3 4 8
iii} 5“.‘-3.1: -3|i.lﬁ.l—|. — 3|J:|E.‘I:1"| -5|I:|S,.'I:—|
iv) log, (x* =3x+6)=2

v) 2log(x-1)= %]ugf ~log/x

vi) log(x* =17) =log(x+3)

34. Na AvBoidv o1 efiohoelg:

1) x+2" +log, x=7
. log,(2x=5) 1
) ————=—

lngz[f-s) 2

1i1) ]n{3x+1}+ln{]-4I}=Zln[x+]}

2+log(x+2) 1

iv) ==

4+ ]r:rg(;rI +36) 2

v) logx=log24-log8
4 1

vl + =
log,x 1-log,x

12

35. Na AvBoiv o efiomoeig:
1) ]-:}gcx=2]ugca—é]ugcb—3lﬂgc3
i) log, x=log 3+log, 4-log_ 5
1) log, x=2log_7+3log,  6—4log_5
iv) 2x—x* =log, (x* +1)-log, x

v) log,-(log, x)=log, a" []ngﬂ a”x}

- 36.  Na hvbei n elicwon:

1000 +5-100" 5" = 1075 +- 498x" + 200
37. Nua fpeBobv o1 ipEg Tov X OOTE va 1oy heL

i) Inx+6log e=5
1i) log, x+log, x =1
if) log, (2-3x) =log, (8x* —9x+14)
w) log, x+log 2=2
38. Nu fpeboiv o1 TipEC TOL X OOTE v 1oYDEL

1) log, x+log, 2=0

ii) log,, (x=3)+log, 5= %]-:}g1 50

iii) log, x+log_4= %

39. ['a moweg Tipég tow x woydsL:
i) 2w _3.plmxst | glmd _
i) 5°8% 3.5 =100
iif) (4x)="=% Z 100
v) 10 = x e
Jx
I|.'gx+1:

vix  I=108

1 1
I+=logx -

vi) 100 2 110005 =

1
40. Nuo ivBodv o1 avicOeELS:
i) log, x > log, 4
i) log, (2x)zlog, 5
2 z
iii) log, x* = log, 8
iv) log, (xz - 1) <log, (4x+4)
v) log, (x+1)-log,(2x+2)+2<0

41. Nuo AvBodv o1 avichOoelg:

x—1 x—1
i) log, x+1_1 1i1) 2 <log, x+2‘:2
.. x =4 iv I-Inx
i) | ]Gguzmil ) 2+Inx

VI mEilimx<
x+1
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42. Na Avbodv o1 oVIGOGELS:
i) log, (4" +1)+log,.  3>2.5 iii) log(x* -3)>log(x+3)

ii) log2+log (4™ +9)<1+log(2"" +1) iv) log” x—2logx—8<0

43. 170. Na AvBobv o1 ovic@OoELS:

i) log, [log, (3x-1)]>0 iv) log, (9-27)>3-x
if) (0,4)" % 6,257 v) (0,25)" < [%}
iii) log,,,, (x* =x)<1 vi) ]ng%(x—l} > =2
44. Na Avbodv o1 oVIGHGELS:
1
i) x** logx <1 ii) log, [ log, (2*-2)] <1
45. Na AvBodv o cvoTipare:
. x =y ... |logx+logy=Ilogld
i) 1)
x+y=12 Ix=-y=1

46. Na AvBodv o cvoTipaTo:
. {Iag‘_xﬂng: y=2 B { 4yt =425
i : i

X +y=12 logx+logy=2

47. Na ivBodv o cvocTiparo:
) _rlug_r~+'| — r}:Il|.'ng~.'|:+2 B _rlng_'l.' + }Jlug_.'l: — Eﬂ
1) i)

yﬁ =x" logfx-y =1

=X

48. Na hubodv 1o cooTiparta:

_ 27 4+2* =12 i 4(log, y+log, x)=17
] log(2x+2)=log(3+y)=0 " xy =243

49. Na Avbolv ta cusTipaTa:

e i) Yrx+2x*" =10
qles 4 ghsr — 25 2logx+ ylog5=2log20

oyt _ x+logy=1
iif) {“ b aslLa>0 iv]{

Iy +10=11fy

50. Nu ivBolv ta cuotipata:

1+ p" ) =10100
) {4Iag_r+lcrgy5:12 ) ( g )
1

) i)
|ﬂgx'+]ng.J__*=2 log I'II'_’—lﬂ-‘-gJE=3
_1."
x4y =200 {
i ¥

[(log x)" (1og _v}-*]”’ 1024

log, x—log, (x+y)=-1
log, x—log, (y—x)=0

iii)
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51.

52.

53.

54,

55.

56.

57.
58.
59.

60.

61.

62.

63.

64.

Na AvBlodv ta cuotipart:
x." =243 {zx}lﬂbj}' + ylug[!:] — S-IE
i)y, 2\ i)
31024 = {?I) PRI

Na Avfodv ta cuotpato:
_ { x4yt =641 . {.:y:am
1 1i)

Iy
X =4

2logx+2logy=2
Na Avfodv ta cuotpato:

x=y=90 — = o
ni 77 iy 1% Y T
logx+logy=3 o _

Nu amodeifete 6 dev vwdpyer p € M dote ) avicdmta
log, [lnga (xz =2x+log, u+ a:]} <0 pea e (0, 1) va whnbedel o kabe xe R,

1
>
log,, 34-log,, 68

Nu deilete oM 20.

Na deifete om e kabe a = 0 oyden

"
10" +3‘rlt:lgm.-'{.r;+]lr:rg[«,ﬂ{.:;hE D]-%Iugcﬁ +log, {]ugll‘]}:%luga+a.

I moweg Tpés Tov a 1 eéicwen x° — 4xloga + Sloga — 1 =0 éyel mpaypatikéc pilec.

Av f(x)=logex, x>0, a> 1, va deicete om f[x' ;’rl]z %{f{_r1}+f{xl]).

Nu Ppeboiv or ipéc e napapétpov a € B ya 1 onoieg 1 eCicwon
log, x+(a+log, x)log - a=2alog, a &g Mboeg kur va Lubei 1) egicwon.

Na fpeBotiv or tipéc tov A € By 1ig omoieg petald tav mlav mg eicnong
x* = 2hx + 2k — 1 = 0 woyder n oyéon lng:fﬂz, (2xx, )+ log,,., (x,z + X5 ) =2.

Nu deyfei 6m n elicwon x* =log, 32 kK € B, &ye1 o Adon aveEapnn tou K.

Se-1 *

4 4

Av logs 108 = o va exppacete tov logs27 cuvapti|Gel Tov ©.

Nu dvoete v ediowmon:
log_4/625 =log /125 +%= 0
Nu doete ¢ efichoels:
@) log(x+1)+2log+/5x =2
B) (4x)" " =100
y) 2%ET 4 2% ker — 19
8) log, (log, x) =log, (log, x)
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65.

66.

67.

68.

Na Avcete TIC mapukate eSI6GoES:
o) loga(x + 14) + loga(x +2) =6

P) x +loga(9-2%)=3

) loge(1 +2%) =1 + xloge3 —x

8) loga(9* "'+ T)=2+loga(3"" ' + 1)

Nu Avoete v eCiocomon:

2(log,8) + log,64 + log,8 =9 =10

Nuo Jdoete v eliomon:

[Iug,r {]ﬁ.r— 5=x° } +log, 2]- log . x-log x=2

Nu Avoete Tig ef1omoels:

o) logax + logyx + logiex =7
P) log, x—4log ,4=3

'ﬁ'] zlngx + El—lngx =6

5} Elng.“. + 3 . 4lng.~‘. — 52

AMNANTHZEIZ
1. a)a<2 B) 2<0<3 23. i)x=1 ii)x=3 iii)x=4 iv)x=0 v)x=2
2. a)o<l B) -2<a<-1 vi) x=3 vii) x=5 viii) x=0 | x=2
3. Apkeiv6o 2B=a+y 24. i)x="13 Qi) x=48 iii)x="/> iv)x=2
4, .. v) x=0 vi) x=1 vii)x=4
5. a)x=3 B)x=2 y)x=-2 8) x=3Q x=2 25. i) x=0 ii)x=0nx=1 i) x=11 x=-1
€) x=%2 N x=%3 oT) X=KT * % . iv) x=2 v) x=0 | x=%1 vi) x=-1
6. x=1nx=3 26. i) x=0 ii)x=2 iii)x=2 iv)x=0nQx=2 v)x=0
7. x=+1 vi) x=0 vii)x=-3Qx=2 viii)x=3 ix)x=2
8. a)x>0 B) 2 < x<3 x) x=1 1 x=0
9. a)x=21 x=1/3PB) x=0j x=25 27. i) x=0 ii)x=0
y)x=0nx=1 §)x=2 28. i) x=2km i%, KeZ ii) x=3
1o. g; ::fg rr]] )):_11 BIx=0 v)x=3 iii) x=Km x=|<rc+%, KeZ iv)x=12
11. .. v)x=£2  vi)x=%2 vii) x=2
12. a) x=+1 B) x=0 fj x=+1 viii) x=0 fj x=1 4 x=2 1} x=3
13. a) (xy)=(3,1) B) (xy)=(4,2) 29. i) x>y i) x>7/y i) x>-2
14. a) (x,y)=(3,2) A (x,y)=(2,3) 30. I)x>-1 ii)x>1  iii) x<0
B) (x,y)=(3,2) 1} (x,y)=(1,1) 31. 0<x<2Ax>3
15, x=-2 32, x=2
16. c=1, Q(t)=2", t=8 33. a<1 ) ,
17. @) Ae(-1,1)U(1,3) B)Ac(-11) 34. i) (x,y)=(10,-8) i) (x,y)=(1,0) i (0,In32)
v)Ae(1,3) 8) -2<x<1 i) (x,y)=(2,1) iv) (x,y)= (%,%)
18. a) x=12 B)x=0nx=1
y) x=2  8) x=m/6, x=51/6, x=1/3, v) (xy)=(2,2).
xeon/3 35. 1) (y)=(3,2) i (xy)=(1,1) i) (xy)=(1,3)
19. o) (xy)=(2,1) B) (x,y)=(-L"/10) i) oy)=(43) V) (oy)= (E,Zj ,
V) (xy)=(1,2)  8) (x,y)=(3,2) 23
20. ... 36. i) (x,y)=(3,2) i) (x,y)=(4,1)
21. a) (x,y)=(5,1) B) (x,y)=(7,5) 37. i) (x,y)=(2,1) i) (x,y)=(2,3)
22. 0) x=t1f x=4 B)x=-3 1 x=-11 x=3 38. i) (x,y)=(8,-6) i) (x,y)=(1,5)
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39. 310 SLdotnpa (-0,0] eival * Kal aTo

SidoTnua [0,+00) gival o .

40. X= X= X= X= X= X= X=

42, X==X==X=X=X=



